

“梁李分手”满城风雨 “猜想臆度”无休无止 梁洛施：协议生子是侮辱！



她通过发言人回应外界质疑
称和李泽楷曾经“真心相爱”
个中滋味是苦是甜 恐怕只有自己清楚

梁洛施即使一口气儿生下3个儿子也没能嫁入豪门，只留下被称作“生子工具”的尴尬。梁洛施和李泽楷分手的消息刚一传出，就成为当下网上最热门的话题，在贴吧和论坛上对二人分手原因及财产分配的讨论帖子很快达到上万条。微博上，“梁李分手”也一直排在热门话题的前三位。看来，梁洛施声明中那句“望能结束外界对我无休止的猜想臆度”，显然是不可能实现的。

协议生子？“持有这种观点的人很迂腐”

有知情人士透露，李泽楷与梁洛施从一开始就没打算以情侣身份长期相处，李泽楷花重金帮梁洛施从英皇“赎身”，实则是为了“生子”的一系列协议，而梁洛施需要做的就是为李家生育下一代。如今，梁洛施已为李家生下3个儿子，“圆满”完成任务，于是两人之间的“协议”自动解除。

“协议生子”的传闻甚嚣尘上，梁洛施通过发言人卢觅雪怒斥这样的说法：“梁洛施与李泽楷的所有分手内容和情况如声明所示，并没有隐瞒，我们也不会再举办记者会澄清。关于坊间所传协议生子的说辞都是在侮辱梁小姐，凡是持有这种观点的人很迂腐，他们认为有钱人都是薄情的，但其实两人是真心相爱的。”

梁洛施声明中提及对3个孩子会共同抚养，但两人已分手，又如何共同抚养？卢小姐说：“两个人会具体协商，但不会公开。”

小三介入？“这件事根本不存在”

梁洛施自跟李泽楷一起后，行踪一直很隐秘，但上月以来有关她的报道忽然接踵而来。继有杂志报道李家大宅装修，准备让梁洛施“入宫”后，又有周刊拍到梁洛施于多伦多跟一位男士在酒吧内畅饮谈心3小时，据说对方是“梁洛施9岁时的初恋男友”。有人猜测二人分手跟此事有关。

对此，卢觅雪表示第三者介入纯属子虚乌有：“没有第三者。某周刊刊登照片中的男子是梁小姐的小学同学，照片也是一年前拍摄的。大家认识好多年，一直是朋友，与李泽楷也认识，大家一起吃过饭，所以（第三者介入）这件事根本不存在，那篇报道只是时间上巧合，分手是两个人之间的问题。”

分手费多少？李泽楷30亿才能“收回”仨孩子

自成功为“小超人”李泽楷诞下3个儿子后，梁洛施就被“标签”为即将嫁入豪门的幸福女人，而梁本人也在Facebook上放上了儿子的相片。有港媒引述消息灵通人士话语，称此举曾令李家非常不满。

香港媒体透露，梁洛施希望通过生子嫁入李家，而李嘉诚一直不同意梁洛施做儿媳妇，而且态度坚决，梁觉得没戏了，于是决定趁着年轻赶紧分手。据港媒透露，梁洛施和李泽楷已签下保密协议：双方不可以向外说出分手原因；梁洛施可得到一栋豪宅和1.5亿港元的分手费。除此之外，还涉及3个孩子的抚养权问题，虽然梁洛施的经纪人卢小姐称今后双方会共同抚养3个孩子，不过李家真的会允许3个孩子一直流落在外？如果李泽楷想从梁洛施手里完全拿下抚养权，至少需要30亿港元来解决这个事情。

当被问及分手费问题时，卢觅雪以“这是私人事情”为由拒绝回应。



>>>有此一说

再回归娱乐圈 定会大红

“1988年出生，12岁出道，15岁签约英皇，20岁怀孕，22岁成了3个孩子的母亲，23岁分手，可能收获价值数亿的分手费，进入崭新的人生阶段，这个时候其他女孩子大学都还没有毕业呢……”日前，有粉丝在微博上为23岁的梁洛施的传奇人生做了如此总结。梁洛施可能就此刷新华人娱乐圈“分手费”的最高纪录，此前该项纪录为林建岳前妻谢玲玲所保持，她的分手费是4亿港元。

在过去的3年中，梁洛施争气的肚子早就为她赚到了不菲的稿费。据香港媒体统计，李泽楷曾大手笔赠送给梁两栋旧金山豪宅、一栋加拿大堡垒，还有大量股票、现金和首饰。

至于梁洛施是否会复出娱乐圈，卢觅雪表示：“本来梁小姐生孩子时就没有宣布退出，故也没有复出一说，但这些都不是梁小姐目前考虑的重点。她的孩子还小，她一定是先全心全意照顾孩子，等他们长大些再说。”名记查小欣则评论，梁洛施如此年轻就有如此传奇的经历，再入娱乐圈演戏，星途势必一片坦荡。

章璇

孙俪邓超“被”分居

两人晒恩爱合影嘲讽谣言

日前，邓超与殷桃主演的电视剧《延安爱情》正在热播。就在邓超与殷桃在荧屏上如火如荼“热恋”之际，网友“华谊小职工”爆料，因邓超隐瞒与殷桃的激烈戏激怒了孙俪，孙俪于上周搬出邓超别墅，回到自己公寓住，两人正冷战闹分居，原定的“法国蜜月”计划也可能成为泡影。

这一消息传出后，有人认为这是在为《延安爱情》炒作造势，也有不少网友迷惑：“姚晨凌潇肃、梁洛施李泽楷、孙俪邓超……散了吧，统统都散了吧。爱情神马的，都是浮云。”不过，邓超经纪人潘小姐否认了两人分居的说法，表示“他们两个很好”。孙俪的助理郭小姐也表示：“网上的消息很可笑，孙俪与邓超两人很甜蜜，对此谣言我们不想过多回应。”

2月28日下午两点左右，微博上出现了一张疑似孙俪和邓超的合照。这张照片虽然只看到两人脸部的下半部分，但基本可看出是孙俪和邓超。两人微笑着捧着一个平板电脑，电脑上显示着一篇关于孙俪和邓超分居的新闻。两人还比划了“2”的手势，似乎在嘲笑该传言。据称这就是孙俪本人的微博，但出于她本人愿望，该微博还未认证。 林涛

我省将举办非物质文化遗产展演 “中原古韵”淮阳联袂

昨日，记者从河南省文化厅、周口市人民政府和河南省文联共同举办的新闻发布会上获悉，从3月7日至3月20日，中部六省入选省级以上非物质文化遗产名录的近40个表演项目将亮相淮阳庙会，上演一场“中原古韵”的大联欢。

活动将于3月7日在淮阳县羲皇文化广场开幕，届时观众可一睹豫剧、越调、开封盘鼓、太极拳、少林功夫、河洛大鼓、山东快书、凤阳花鼓、湖北汉剧、河北吴桥杂技等一大批非物质文化遗产名录项目。省内外众多非物质文化遗产的代表性传承人届时也将亮相。

除了举办“中原古韵——中国·淮阳非物质文化遗产展演”活动之外，主办方还将举办“辛卯年公祭中华人文始祖太昊伏羲氏大典”、“游羲皇故都·赏水城淮阳”等7项活动。 晚报记者 杨宜锦

省书刻精品艺术展举行 七人获机会到清华深造

2月26日上午，河南省书刻精品艺术展在郑州举行，共展出作品20多幅。在艺术展上，省书协刻字专业委员会决定送7名来自基层的刻字作者到清华大学艺术学院学习半年。这7名刻字作者是近年来在我省书刻队伍中涌现出的佼佼者，近年在“省展”与“国展”中屡屡获奖。

为使这7名来自基层的作者能够顺利深造，省书协刻字专业委员会副主任、郑州书协常务理事马天保自己拿出7万元，每人捐助1万，替他们交了学费。 晚报记者 尚新娇

每日大看台

郑州中影：《丛林有情狼》13:10 14:45 16:20 17:55 19:35 25元 《将爱情进行到底》10:50 13:00 14:00 15:00 16:00 16:55 18:00 18:50 19:30 20:05 20:45 21:25 22:00 22:40 20元 《青蜂侠》(3D) 21:15 25元 《致命伴旅》11:35 13:30 15:20 17:10 19:05 20:55 20元 《关键第四号》11:05 13:00 14:00 15:00 16:00 16:55 18:00 18:50 19:30 20:05 20:45 21:25 22:00 22:40 20元 《神奇侠侣》10:30 15元 《我们约会吧》12:20 15元 《我知女人心》13:20 17:20 20元
奥斯卡升龙国际影城：《致命伴旅》10:20 11:10 12:20 13:20 14:20 15:30 16:20 17:30 18:20 19:30 20:30 21:30 22:30 《将爱情进行到底》10:30 12:40 13:40 14:40 15:40 16:40 17:40 18:40 19:40 20:40 21:40 22:40 《青蜂侠》(3D)10:40 13:00 16:50 21:00 《关键第四号》10:50 12:30 13:10 14:30 15:20 16:30 17:20 19:20 20:10 21:20 22:10 《我知女人心》11:20 13:30 15:50 18:10 20:20 《丛林有情狼》(3D)15:10 18:30 19:10

大S婚宅曝光 和赵薇是邻居

大年初九，在北京过完春节的大S带着如意夫婿汪小菲飞赴台湾，上演了一场跨越两岸的“合家欢”，汪小菲还豪阔地带着大S一家15口前往日本游玩，顺便商谈婚礼事宜。日前，汪小菲、大S返回北京的新家，正式奏响婚礼序曲。

记者注意到，汪小菲和大S当天回到的公寓是一处新住所，而且很有可能就是婚房。这处公寓地点闹中取静，设施优越，每套公寓价格都在千万以上。在该小区的一期公寓住着赵薇、伊能静等明星，而二期住着董洁等明星，盼着生孩子的大S正好可以就近向赵薇、董洁这些“明星妈妈”讨教“育儿经”。

汪小菲和大S的婚期定在3月22日，地点则在位于三亚亚龙湾的圣瑞吉度假酒店，该酒店位于刚刚开发没多久的新海湾，拥有独立游艇码头，私密程度颇高。

据悉该酒店对外公布的日期是今年11月才会正式开张，汪小菲和大S在酒店还未完全建好的情况下举办婚宴，而其中主要原因是汪小菲参与了酒店的投资兴建，是酒店股东之一，想借这场婚礼把酒店的名气打响。 李宏伟

